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Με μεγάλη συμμετοχή μικρών μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών από σχολεία της περιοχής, εκπροσώπων

περιβαλλοντικών οργανώσεων, εθελοντών και προσκόπων, πραγματοποιήθηκε και φέτος η δράση «Let’s do

it Greece», στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη.

Συνολικά περισσότερα από 300 άτομα συμμετείχαν εθελοντικά για πέμπτη συνεχή χρονιά στην

περιβαλλοντική δράση για τον καθαρισμό της περιοχής των Ελαιώνων Πυλαίας και της γειτονικής περιοχής

του δάσους του Σέιχ Σου που διοργάνωσαν ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη  και η Περιβαλλοντική Κίνηση

Ελαιώνων. Την εποπτεία της δράσης είχε η Αντιδημαρχία Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης και 

η εντεταλμένη σύμβουλος εθελοντισμού του δήμου Σοφία Σαουρίδου σε συνεργασία με τα μέλη της

Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων. Συμμετείχαν μεταξύ άλλων μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί από

σχολεία της περιοχής, Έλληνες και Αμερικανοί φοιτητές από το American College of Thessaloniki (ACT),

καθώς επίσης κλιμάκιο εθελοντών από τους προσκόπους Πανοράματος (Β’ Σύστημα Προσκόπων

Ανάληψης), της νεολαίας Ρόταρυ (ROTARACT Πανοράματος), ομάδες εθελοντών του δήμου και μέλη του

συλλόγου Πολιτών Πυλαίας «Η Πύλη». Το παρών τους στην εκδήλωση έδωσαν μεταξύ άλλων ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος & Ανακύκλωσης  Δ.Ε. Πανοράματος και

Πυλαίας, Γιάννης Καρτάλης και ο πρόεδρος της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων Τζοβάνι Μπλόσκας.

«Για πέμπτη συνεχή χρονιά φέτος ανταποκριθήκαμε στο πανελλήνιο κάλεσμα και κάνοντας πράξη το

σύνθημα της πρωτοβουλίας Let’s do it Greece : “ενώσαμε τις δυνάμεις μας σε όλη την Ελλάδα για να

καθαρίσουμε τη χώρα μέσα σε μια μέρα”. Στον δήμο μας δώσαμε το καθιερωμένο ραντεβού και σηκώσαμε

τα μανίκια για να ομορφύνουμε τους Ελαιώνες» σημείωσε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τονίζοντας τη
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σημασία της εκδήλωσης που αποτελεί μια -βιωματικού τύπου- περιβαλλοντική εμπειρία και μπορεί να

διαμορφώσει τον μελλοντικό τρόπο συμπεριφοράς των παιδιών και ευχαριστώντας τους πολίτες και τους

φορείς που συμμετείχαν στη δράση.

Από την μεριά του ο αντιδήμαρχος Γιάννης Καρτάλης σημείωσε «Η σημασία της δράσης του Lets Do it

Greece και η ενεργή συμμετοχή αυτής της πρωτοβουλίας από τον Δήμο μας, απευθύνεται  σε όλους αλλά

κυρίως στα παιδιά ώστε να εμπεδώσουν ότι η καθαριότητα είναι πολιτισμός και να τονιστεί η σημασία του

εθελοντισμού στην καθημερινότητα μας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω πρώτα από όλα τους φορείς, εθελοντές

και συλλόγους που συμμετείχαν στην φετινή διοργάνωση και ειδικά την Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων

για την άψογη οργάνωση και συνεργασία αλλά και  τους μικρούς πρωταγωνιστές που μαζί με τους γονείς

τους  μας γέμισαν αισιοδοξία ότι η νέα γενιά μεγαλώνει με περιβαλλοντική παιδεία και αφού μπορούμε να

περάσουμε την αγάπη για το περιβάλλον στα παιδιά μας τότε όλοι μας θα μπορούμε να ελπίζουμε σε ένα

καλύτερο μέλλον!».

Η δράση που πραγματοποιήθηκε ταυτόχρονα από 600 εθελοντικές οργανώσεις σε όλη την Ελλάδα ξεκίνησε

με σημείο εκκίνησης την  διασταύρωση των οδών Ελαιώνων με Ανατολής στις 10.30 το πρωί από όπου η

κάθε ομάδα με έναν αρχηγό επικεφαλής ακολούθησε προκαθορισμένη διαδρομή καθαρίζοντας τις περιοχές.

Μεγάλη και ενθουσιώδης η συμμετοχή των μαθητών από τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια και τα Αρσάκεια

Σχολεία Θεσσαλονίκης, ενώ την παράσταση κυριολεκτικά έκλεψαν οι μικροί μαθητές (ηλικίας 3 και 4 ετών)

από τον Παιδικό Σταθμό Junior της Θέρμης.

Η δράση για τον καθαρισμό της περιοχής διήρκησε περισσότερες από δύο ώρες και με την υποστήριξη

οχήματος του δήμου συγκεντρώθηκε στις μαύρες σακούλες μεγάλος όγκος απορριμμάτων. Την ευθύνη της

Οργανωτικής Επιτροπής είχαν η Αντιπρόεδρος της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων Ντόρα Τόδη και η

γραμματέας της Κίνησης Ντόλι Τσαγκαδά, ενώ καθοριστική ήταν η υποστήριξη από τους Εθελοντές

Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος που προσέφεραν φαρμακευτικό υλικό καθώς και των εθελοντών

Δασοπροστασίας Φιλύρου που βοήθησαν στην ασφάλεια αλλά και στη διασκέδαση  των μικρών μαθητών με

καλλιτεχνικές κατασκευές από ανακυκλώσιμα υλικά και άλλες οικολογικές δημιουργίες. Η αυλαία της

περιβαλλοντικής εκδήλωσης έπεσε σε… ρυθμούς ροκ, καθώς στο τέλος της δράσης, δέκα νέοι μουσικοί της

Rock Band  του Δημοτικού Ωδείου Πυλαίας – Χορτιάτη ενθουσίασαν τους νεαρούς και μεγαλύτερους

εθελοντές με τη συναυλία τους που διήρκησε περίπου μία ώρα.
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